



Küldöttgyűlési ülés 03. 25.

ELTE BGGyK HÖK

Microsoft Teams

2021. 03.25. 20:00

Jelenlévők: 13 fő Ádám Hajnalka Etelka, Baksa Dorina, Dancs Gabriella, Domonkos Anna Flóra, Hábencius Liza, Hajdu Zsófia, Horváth Sára Tekla, Klauz Gréta, Koncz Viktória, Kup Katica Anna, Ranga Lilla Elizabet, Riczó Alexandra Zsófia, Székely Blanka
Mandátummal rendelkezők: 10 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőiben: Hajdu Zsófia, Klauz Gréta, Koncz Viktória

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Koncz Viktória

Az elnök, **Kup Katica Anna** az ülést 20 óra 06 perckor megnyitja a küldöttgyűlési ülést.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok:

1. Aktualitások
2. Beszámolók
3. Egyebek

1. Aktualitások

Kup Katica Anna (HÖK elnök): Ismerteti az elmúlt időszak aktualitását.

Beszámol az Utánpótlás képzés, a Mi a pálya? rendezvények, Seniorfelvételi és szakirányválasztás sikerességéről.

Elmondja, hogy áprilisban sor kerül majd egy közös konferenciára a kárpát-medencei gyógypedagógusképző intézményekkel ELTE BGGyK szervezésével.

Elmondja, hogy az idei felvételin 20%-kal nőtt azoknak a végzős diákoknak a száma, akik elsőként jelölték meg az ELTE BGGyK-t.

Beszámol arról, hogy tervben van a Bárczi-díj frissítése és újraszervezése.



2. Beszámolók

A Küldöttgyűlés tagjai előzetesen megismerték a tisztségviselők február havi beszámolóit, ezekkel kapcsolatban nem érkezett plusz kérdés vagy panasz.

Az Elnök február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Gazdasági referens február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Szociális bizottsági elnök február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Tanulmányi bizottsági elnök február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.

Az Esélyegyenlőségi referens február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Kollégiumi referens február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Kommunikációs bizottsági elnök február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Külügyi bizottsági elnök február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Rendezvényszervező bizottsági elnök február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Seniorkoordinátor február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Főszerkesztő február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Tudományos ügyekért felelős megbízott február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.

3. Egyebek

Hajdu Zsófia (Ellenőrző bizottsági elnök): Beszámol az Ellenőrző bizottság tevékenységéről az elmúlt időszakban.

Az Ellenőrző bizottság beszámolóját a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem arányban elfogadta.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÁRCZI GUSZTÁV GYÓGYPEDAGÓGIAI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

Kup Katica Anna (HÖK elnök): Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb témája, kérdése vagy beszámolni valója.

Az elnök, **Kup Katica Anna** az ülést 20 óra 23 perckor lezárja.

Kup Katica Anna

HÖK elnök

P.h.

Hajdu Zsófia

Ellenőrző bizottsági elnök

Koncz Viktória

Jegyzőkönyvvezető

2021. március 25. Budapest